

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 19.04.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005152856

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti 18 Store International SA, Paradiso, nuovo 18 International SA

18 International SA (18 International AG) (18 International Ltd) Via San Salvatore 2 6900 Paradiso

Prima

18 Store International SA

Translation(18 Store International AG) (18 Store International Ltd)

18 Store International SA, in Paradiso, CHE-115.113.228, società anonima (Nr. FUSC 88 del 08.05.2017, p.0, Pubbl. 3508003). Statuti modificati: 13.04.2021. Nuova ditta: 18 International SA. Nuove traduzioni della ditta: (18 International AG) (18 International Ltd). Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 80 azioni nominative da CHF 1'000.00]. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società agli azionisti avvengono in forma scritta.

Registro giornaliero no 7165 del 14.04.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 88, Data: 08.05.2017 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino